

blac1 oom



Του Γιώργου Σταυρούλακη
sportseditor@kosmos.com.au



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι φίλοι φιλάθλοι αναγνώστες...

Ένας ένας περνάει και φεύγει από τον μάταιο τούτο κόσμο. Στεναχωρήθηκα πολύ όταν έμαθα για τον θάνατο του πολύ αγαπητού στους παλιούς φιλάθλους του Ολύμπικ, Τζονι Τόμσον. Ένας μόνιμα χαμογελαστός άνθρωπος, που αγαπούσε πολύ το ποδόσφαιρο όπως και την ομάδα μας. Θυμάμαι δεν έχανε όχι μόνο αγώνες αλλά ούτε και γενικές συνελεύσεις. Παντού όπου υπήρχε το Ολύμπικ, ήταν εκεί και ο Γιάννης ο Τόμσον. Ας είναι ελαφρύ το κώμα που θα τον σκεπάσει.

Πάμε τώρα στα μεταγραφικά. Σίγουρα δεν θα αφήσει η διοίκηση την ομάδα χωρίς μεταγραφικές ενισχύσεις. Μάιος μπαίνει και το μεταγραφικό παράθυρο ανοίγει για να ενισχυθούν οι ομάδες εκεί που έχουν καταλάβει και πονάτε. Έχουν ήδη πλησιαστεί κάποιοι μεταγραφικοί στόχοι που μπορούν να βοηθήσουν την ομάδα μας αμέσως λύνοντας τα χέρια των προπονητών μας που δεν μπορούν να κάνουν και πολλά πράγματα με το υπάρχον έμψυχο υλικό. Όχι μην με παρεξηγήσετε δεν εννοώ ότι δεν έχουμε καλούς ποδοσφαιριστές, έχουμε αλλά δεν είναι αρκετοί. Δεν μπορούμε να βγάλουμε τις υποχρεώσεις της τρέχουσας σεζόν με ένδεκα ενδεκαδάτους. Χρειαζόμαστε οπωσδήποτε δύο με τρεις ποδοσφαιριστές ασίας. Ποδοσφαιριστές από το επάνω ράφι.

Για μεταγραφές συζητήσαμε την περασμένη Πέμπτη με τον τεχνικό μας, Γκραντ Λι. Όπως πάντα ευγενικός και ευχάριστος συζητητής απαντούσε σε όλες τις ερωτήσεις.. όχι σαν κάποιους άλλους.. ονόματα δεν λέω για να μην μερδευτούμε περισσότερο..

Στη συζήτηση που είχα λοιπόν, όπως πάντα φιλική με τον τεχνικό μας του επανέλαβα αυτά που έγραψα την περασμένη Τρίτη. Δεν πιστεύω αυτά που ακούγονται για υποβιβασμό έστω και αν δεν ενισχυθούμε, ενώ είμαι σίγουρος ότι θα πάμε πλείοσφ αν οι διοικούντες καταλάβουν και βάλουν το χέρι στη τσέπη.

Ο Γκραντ Λι μου μίλησε στα ίσια όπως συνηθίζει πάντα μαζί μου.. «Γιώργο είμαι ευχαριστημένος γιατί δημιουργούμε ευκαιρίες σε κάθε αγώνα. Η ομάδα μας δουλεύει σωστά. Έχει προπονηθεί σωστά. Έχουμε καλούς ποδοσφαιριστές, όμως δεν μπορούμε να τελειώσουμε τις φάσεις. Θα γίνει όμως κι αυτό. Δεν μπορεί να είμαστε τόσο άστοχοι και τόσο άτυχοι για πολύ ακόμα»

«Σίγουρα χρειαζόμαστε ενισχύσεις. Δεν θα πω πολλά ούτε θα ζητήσω πολλά. Χρειαζόμαστε έναν στράικερ και έναν αμυντικό μέσο. Αυτές είναι δύο προτεραιότητες. Είναι δύο μεταγραφικές κινήσεις που τις θεωρώ απαραίτητες για να καταφέρουν τους στόχους μας»

«Το φετινό πρωτάθλημα όπως το έχει διαπιστώσει κι εσύ είναι ποιο δύσκολο από το περσινό. Όλες οι ομάδες είναι ανεβασμένες. Όλες έχουν βελτιωθεί από πέρσι. Καταλαβαίνω τα παράπονα των φιλάθλων μας. Έχουν απόλυτο δίκιο. Τους ζητώ να κάνουν υπομονή. Όλοι έχουμε δουλέψει πολύ και σκληρά. Τα αποτελέσματα δεν θα αργήσουν να έλθουν»

«Δεν Ξέρω πότε θα έχω και πάλι τον Νίκο Τσαταλιό στην ομάδα. Ο θάνατος της μητέρας του τον έχει συγκλονίσει. Θα τον αφήσω να ηρέμηση όσο αυτός θέλει και αυτός θα αποφασίσει πότε θα επιστρέψει. Σίγουρα είναι μια μεγάλη μονάδα για το Ολύμπικ και θα μας λείψει πολύ»

Φαίνεται ότι κάποιος του μεταφράζει αυτά που γράφω στη στήλη μου, γιατί ήταν πολύ καλά ενημερωμένος. Με ευχαρίστησε που υποστηρίζω την ομάδα μας και γενικά για όσα οι αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ προσπαθούν για το καλό του Σίδνεϊ Ολύμπικ..

Όσο αφορά τώρα τον αγώνα με τη ΧΑΚΟΑ.. πρέπει να γυρίζουμε από το Hensley Athletic Field με τους βαθμούς της νίκης. Χρειαζόμαστε τους βαθμούς για να μην μείνουμε πολύ πίσω βαθμολογικά κάνοντας δυσκολότερη τη συνέχεια.

Ελπίζω ο νέος πρόεδρος να μην είναι μόνο λόγια, φωτογραφίες και μακέτες όπως ο προηγούμενος. Ακούω καλά λόγια για τον νέο πρόεδρο και ότι δεν θα αφήσει την ομάδα στο έλεος τους Θεού όπως οι πρώην, που ευτυχώς το κατάλαβε νωρίς και έφυγε. Νάνε καλά ο άνθρωπος που άφησε ήσυχο το Ολύμπικ μας..

.. **Καλή Ανάσταση** σε όλους και με τι νίκη απέναντι στη ΧΑΚΟΑ..



Ένας πολύ καλός φίλος του Σίδνεϊ Ολύμπικ, ο Τζονι Τόμσον, δεν πλέον κοντά μας. Έφυγε πλήρης ημερών αφήνοντας πίσω μόνο φίλους..



Μίλησε αποκλειστικά στον ΚΟΣΜΟ ο τεχνικός του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Γκραντ Λι δηλώνοντας ότι χρειάζεται έναν στράικερ και έναν αμυντικό μέσο στις μεταγραφές του Μαΐου..



Ελληνικός εμφύλιος... No

ΕΠΙ ΤΟΥ
ΘΕΜΑΤΟΣ



Γράφει ο Γιάννης Μαυριδής

Τελικά δεν θα έχουμε Ελληνικό εμφύλιο στον επόμενο γύρο του FFA CUP, αφού ο Μινώταυρος δεν κατάφερε να νικήσει στο Wagga την τοπική ομάδα, City Wanderers, την περασμένη Δευτέρα, γυρνώντας πτηνόμενος με 2-0 από γκολ που δέχτηκε στην παράταση. Κρίμα και θέλαμε πολύ να δούμε μια Ελληνική μάχη με τους Κρητικούς να αντιμετωπίζουν την ομάδα του Τοκούρογλου, που καλείτε την επόμενη να ταξιδέψει και αυτή στο Wagga για τον 7ο γύρο του κυπέλλου. Πιστεύω η ομάδα μας Γκλάντσβιλ Ράιντ Μάτζικ θα πάρει εκδίκηση για τον Μινώταυρο που έχασε τόσο άδικα από τους χωριότες του Wagga!!

Πιστεύω όμως ότι τον αγώνα Ολύμπικ - Κροατία δεν θα τον αποφύγουμε εκτός και κάποια ομάδα από τις δύο κάνει την έκπληξη και χάνει από το Hawkesbury City η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και από το Wollongong United το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Ο αγώνας αυτός- αν νικήσουν Ολύμπικ και Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ- θα διεξαχθεί Τετάρτη 18 Μαΐου. **Μαθαίνω ότι** στους Καρχαρίες ψάχνονται για νέο προπονητή. Η ομάδα πάει από το κακό στο χειρότερο και

όλοι ρίχνουν τις ευθύνες στον Χιλιανό προπονητή που εκτός από τους αγώνες που κάνει τον έναν μετά τον άλλον, έχει χάσει και τα αποδυτήρια με τους ποδοσφαιριστές να δείχνουν έντονα την δυσαρέσκειά τους στην επιλογή του βασικού κορνηγού του συλλόγου τους που.. τους κουβάλησε μέτριο τεχνικό!! Μαθαίνω επίσης ότι ακούγεται το όνομα του Περικλή Μουστάκα να αναλαμβάνει προσωρινά στον πάγκο των Σαρκς, μέχρι να βρεθεί ο κατάλληλος. Φυσικά όλα αυτά αφού ο ιδιοκτήτης του συλλόγου αποφασίσει να κουνήσει μαντίλι στον Carlos Villazon..

Την επόμενη εβδομάδα στην έδρα της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ θα συναντηθούν Κροάτες και Σέρβοι με μόνο 500 «καλεσμένους φιλάθλους» και ισχυρή αστυνομική δύναμη μέσα και έξω από το γήπεδο. Τα εισιτήρια θα δοθούν στους κατόχους τους μόνο αφού δείξουν άδεια οδήγησης ή διαβατήριο στους υπεύθυνους των δύο συλλόγων.

Αυτή την εβδομάδα τα πακνίδια της 7ης αγωνιστικής παρουσιάζουν αρκετό ενδιαφέρον και αν στοιχηματίσετε έξυπνα, μπορεί να βγείτε κερδισμένοι.

ΠΑΟΚ

Αφαίρεση τριών βαθμών και πρόστιμο



Μετά την απόφαση του ΠΑΟΚ να μη κατέβει στον επαναληπτικό, σύμφωνα με τον ΚΑΠ, κινδυνεύει με αφαίρεση τριών βαθμών από το νέο πρωτάθλημα, αλλά και βαρύ πρόστιμο.

Με την απόφαση του Ιβάν Σαββίδη να μη κατέβει στον επαναληπτικό για το Κύπελλο με τον Ολυμπιακό στο «Καραϊσκάκης» ο ΠΑΟΚ ουσιαστικά θα έχει άλλη μια κλήση σε απολογία από την ΕΠΟ.

Η τιμωρία του Δικεφάλου θεωρείται δεδομένη και αναμένεται να είναι χρηματικό πρόστιμο, αλλά και αφαίρεση βαθμών από το επόμενο πρωτάθλημα.

Σύμφωνα με το άρθρο 42, παρ. 4 του ΚΑΠ, προβλέπεται πως: «Ομάδα που δεν εμφανίζεται να αγωνιστεί για οποιοδήποτε λόγο εκτός από τις άλλες συνέπειες κάνει τον αγώνα και επιβάλλονται σε βάρος της σωρευτικά α) 10.-50.000 πρόστιμο β) – 3 από το επόμενο πρωτάθλημα στο οποίο θα λάβει μέρος».